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Варто зауважити, що надзвичайно важливу роль в мотивації 
комерційних банків розвивати кредитування зелених проектів відіграє 
грошово-кредитна політика та позиція центрального банку у даному 
питанні. Для формування сталої банківської системи, яка б сприяла 
розвитку зеленої економіки, покращенню екологічної сфери, недос-
татньо зусиль окремих фінансових установ, а необхідне впрова-
дження комплексного підходу на макрорівні. Крім того, необхідно 
забезпечити взаємодію основних стейкхолдерів, таких як бізнес, фінан-
совий сектор та уряд, які спільними зусиллями можуть забезпечити 
формування необхідних умов та середовища для вирішення наявних 
проблем і визначення пріоритетних напрямів для розвитку зеленої 
економіки у країні. Отже, питання переходу до зеленої економіки не 
втрачає своєї актуальності, оскільки це сприятиме швидшому досяг-
ненню Цілей сталого розвитку, визначених ООН, до яких приєдналася 
і Україна. Важливу роль у створенні та розвитку екологічних проектів 
відіграє фінансовий сектор, зокрема банківська система, від якої 
значною мірою залежить адекватність перерозподілу фінансових 
ресурсів. 
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РОЗВИТОК ФІНТЕХ-СУПЕРМАРКЕТІВ 

 
Технології проникають в усі сфери діяльності. Але особливо – в 

фінанси. Фінансові технології існують практично стільки ж, скільки й 
індустрія фінансових послуг. Вплив економічної кризи 2008 року, 
наслідки пандемії коронавірусу і збройна агресія росії призвела до 
зростання попиту на фінансові застосунки та мобільні банківські 
послуги, що у свою чергу стало поштовхом для впровадження та 
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використання новітніх фінансових технологій в банківській сфері. Це 
стимулювало банки адаптуватися до нових реалій і технологій, 
включитися у процес впровадження нових фінансових послуг на базі 
інноваційних розробок для забезпечення переваг перед своїми 
клієнтами і конкурентами. Водночас фінансові інновації призводять 
до якісних змін у банківській сфері та сприяють не тільки отриманню 
прибутку банком, а й підвищенню рівня його конкурентоспромож-
ності та скороченню витрат у перспективі, зміні внутрішнього 
менеджменту, перегляду всієї системи роботи з клієнтом. 

Останнім часом змінилися стосунки банків із фінтех-компа-
ніями, які виражаються в застосуванні різних варіантів співпраці. 
В 2020 р. в Україні спільні проєкти з фінтех-компаніями мали такі 
найбільш технологічні банки, як АТ «Ощадбанк», ПАТ АБ «Укргазбанк», 
АТ «Райффайзен Банк Аваль», АТ «Сенс Банк», АТ «УкрСиббанк», 
АТ «ПУМБ», АТ «ОТП Банк», АТ «Універсал Банк» (Monobank). 
Окреме місце в площині фінансових технологій займає АТ КБ 
«ПриватБанк», який є лідером у впровадженні нових технологій у 
банківській діяльності, фінансові сервіси якого продовжують удоско-
налюватися та починають формувати в Україні нову цифрову екосис-
тему. Саме тому, сьогодні можна говорити про появу фінтех-супер-
маркетів, як нової моделі організації взаємодії фінансових посеред-
ників та надання все більш цифровізованих послуг роздрібним клієнтам. 
Визначальними характеристиками фінтех-супермаркетів слід вважати 
широке застосування дистанційних каналів обслуговування юридич-
них та фізичних осіб та розширення спектру фінансових та супутніх 
послуг. Значним поштовхом до розвитку фінтех-супермаркетів є 
врахування потреб споживачів фінансових послуг, розробка заходів 
залучення і утримання клієнта, можливе «передбачення» його потреб, 
або навіть їх генерування. Найширше застосовують модель фінтех-
супермаркету АТ КБ «ПриватБанк», АТ «Універсал Банк» (Monobank), 
АТ «ОТП БАНК», АТ «УкирСибБанк», АТ «Ощадбанк». Вони активно 
просувають свої продукти з використанням технічних нововведень, 
що стають вже звичними і необхідними для споживачів. 

Важливим моментом розширення можливостей фінтех-супер-
маркетів є підтримка з боку органів державної влади та регулятора 
фінансового ринку – НБУ. Тут слід згадати впровадження «Стратегії 
розвитку фінансового сектору України до 2025 року», ухваленої НБУ 
в 2020 р. Стратегія передбачає створення в Україні цілісної фінтех-
екосистеми з інноваційними фінансовими сервісами та доступними 
цифровими послугами. Її ключовими напрямами є: розроблення та 
впровадження заходів для швидкого тестування інноваційних проєктів; 
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підвищення рівня фінансової обізнаності та залученості населення та 
бізнесу; запуск академічної бази, зорієнтованої на розвиток відкри-
того банкінгу. Реалізація Стратегії значною мірою буде залежати від 
виконання пов’язаних діджитал-проєктів, над якими працює НБУ. 
Зокрема, запровадження дистанційної ідентифікації та верифікації 
BankID, імплементація євродирективи PSD2, надання можливості 
здійснення миттєвих платежів у СЕП у форматі 24/7, посилення 
регуляції у сфері кібербезпеки тощо. 

Отже, вимоги суспільства до банківських продуктів, зростання 
кількості і якості користувачів Інтернету та мобільних пристроїв 
прискорили зміни у структурі та організації банківської діяльності – 
від автоматизації всіх процесів, їх діджиталізації, переведення 
банківських продуктів в онлайн-сегмент до зміни архітектури бізнес-
процесів банків та їх співпраці з фінтех-компаніями, що позитивно 
впливає на збільшення послуг та вдосконалення відносин з клієнтами. 
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ПРИВАТНЕ РОЗМІЩЕННЯ АКЦІЙ БАНКАМИ 
ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАЛУЧЕННЯ КАПІТАЛУ 

 
Сучасний етап розвитку вітчизняна банківської системи харак-

теризується потребою банків у інвестиційних ресурсах. Крім того, 
розвиток кризових явищ у фінансовій сфері посилює роль і значення 
приватного розміщення акцій банками як способу нарощення обсягів 


